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Elektronički zapis čuva se sukladno rokovima čuvanja gradiva definiranima prema Popisu 
gradiva s rokovima čuvanja Grada Zagreba. Provjera elektroničkog zapisa uvidom u elektronički 
zapis moguća je putem broja zapisa i kontrolnog broj otisnutog u kontrolnom  dijelu elektroničkog 
zapisa.  Provjera se provodi skeniranjem QR koda ili na internet stranicama Grada Zagreba na 
adresi https://e-pisarnica.zagreb.hr/episarnica

REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB

Gradski ured za mjesnu
samoupravu, promet,

komunalne poslove, civilnu
zaštitu i sigurnost

KLASA: 112-01/25-001/3602
URBROJ: 251-13-93-1/006-26-6
Zagreb, 7.7.2026.

Na temelju članka 24. stavka 5. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19 i 17/25),  
Marko Velzek dipl. ing. prometa ., koji po ovlasti gradonačelnika obavlja poslove pročelnika 
Gradskog ureda za mjesnu samoupravu, promet, komunalne poslove, civilnu zaštitu i sigurnost, 
donosi

OBAVIJEST
o djelomičnoj obustavi postupka natječaja

I. Djelomično se obustavlja natječaj Gradskog ureda za  mjesnu samoupravu, promet, 
komunalne poslove, civilnu zaštitu i sigurnost  objavljen u  „ Narodnim novinama “  broj 1 53  od 
1 7 .  prosinca  2025., te na web stranici Grada Zagreba www.zagreb.hr,  u dijelu koji se odnosi na
prijam   u   službu   vježbenika/vježbenice   -   višeg   stručnog   suradnika/stručne   suradnice   za
inteligentne   transportne   sustave u Odsjeku za inteligentne transportne sustave  Odjela  za 
adaptivno upravljanje prometom  u Sektoru za  promet  Gradskog ureda za mjesnu samoupravu, 
promet, komunalne poslove, civilnu zaštitu i sigurnost  –  1 izvršitelj/izvršiteljica, budući da  
nijedan prijavljeni kandidat ne ispunjava formalne uvjete javnog natječaja. Slijedom 
navedenog, nije utvrđena lista kandidata za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti niti je 
provedena prethodna provjera znanja i sposobnosti.

II. Obavijest o obustavi postupka natječaja objavljuje se na web stranici www.zagreb.hr. 

 PO OVLASTI GRADONAČELNIKA 
OBAVLJA POSLOVE PROČELNIKA

                   Marko Velzek, dipl. ing. prometa

Dostaviti: 

http://www.zagreb.hr


1. Stručnoj službi Gradske uprave,
             Sektoru za upravljanje ljudskim potencijalima,
             radi javne objave na web stranici Grada Zagreba

2. Arhiva
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